

# 音乐考级首日4人过十级

## 考试为期三天,等级证书对孩子来说是种激励

本报威海8月6日讯(记者 王震)“我感觉好紧张啊。”一位等待考试的考生说。6日下午,威海市区音乐等级考试拉开帷幕,在鲁艺钢琴学校考点,近百名考生在门口等待考试,其中最小的考生今年才5岁,来参加钢琴一级考试科目,当天下午4位参加十级考试的考生全部通过。

6日下午,威海音乐考级拉开帷幕,据鲁艺钢琴学校考点老师介绍,在此考点考试的考生有700-800人,本次考试为期3天,6日

下午威海市有只有鲁艺钢琴学校考点,7日将会增加艺术馆(昆明路6号)考点。6日下午和7日全天为电子琴、钢琴、声乐和萨克斯的考试科目,8日上午考点考官将会去荣成考点,为那里的考生测评,8日下午将回到市区为考生测评民乐考试项目。本次考试负责监考的老师都是来自中国音乐学院的教授。

记者在考点看见陪着孩子来考级的家长比考生还多,都在门口排队等待考试,有些孩子手中还拿着乐

谱在做准备。过来考试的高源之前学习了两年的钢琴课程,本次来参加钢琴四级考试,之前还参加过钢琴二级考试。据高源母亲介绍,孩子平时都是利用节假日学习,家中也有钢琴,每天都会拿出一定时间来练习。考场上的几位考生在门口排队等待考试,屋内的老师则与考生一对一地进行考试科目的测评。在钢琴考试考场内,一位考生正在投入的演奏钢琴曲目。

据考点张老师介绍,本次参加考试的考生中,最小

的是5周岁,考试科目是钢琴一级考试。下午考试的考生中有4位考生通过了音乐十级考试科目,其中三位考生考的是电子琴科目,还有一位是钢琴科目。这些通过十级考试的考生都有5-6年的学龄。通过这次考试情况来看,现在家长对于孩子的全面发展越来越重视,孩子有这方面的兴趣,家长也会积极给予帮助和支持,对于举办音乐考级主要还是为了检验广大青少年学习成果,等级证书对孩子来说也是一种鼓舞和激励。



在考点门外的考生家长比考生还多。本报记者 王震 摄

自2009年以来,威海校安工程累计投入资金11.8亿元

## 年底前492个项目竣工

本报威海8月6日讯(记者 刘洁 通讯员 李泽红) 6日记者从威海市教育局了解到,自2009年以来,威海市校舍安全工程规划投资10.3亿元,目前已累计投入资金11.8亿元,已开工校安项目480个,开工率97.6%。今年年底前,威海市规划的492个校安工程项目将全部竣工,比全省提前一年完成校安工程建设任务。

8月6日,20多名工人在正冒着高温、顶着烈日在鲸园小学院内对2号老洋

楼进行改造。据了解,此次改造的项目主要为2号老洋楼更换墙皮,安装电源暗线和暖气。整项工程计划秋季开学前全部完工。现场监管施工的鲸园小学总务主任于洪志介绍,鲸园小学去年暑假期间就进行了校舍安全项目施工,当时主要对学校的2号教学楼和学生餐厅进行了加固,两个加固项目于当年已经全部结束。

记者了解到,威海市按照“市级统筹,县区负责,专款补助”的工程投资

原则开展校舍安全施工,工程资金以各市区筹集为主,同时合理分派中央、省级专款,市级以奖代补,对改造任务重、完成情况好的市区进行奖励,并把校舍安全工程与城镇化和旧村改造、学校布局调整、学校标准化建设、“211工程”相结合,统筹安排和使用项目资金,避免出现重复建设。全市校安工程规划投资10.3亿元,目前已累计投入资金11.8亿元,投入资金占规划投资比例的115%。其中,争取中央、省

专项资金5947万元,市级财政拨付1.3亿元,县级财政支出8.7亿元,乡镇及捐赠资金1.22亿元。

据了解,威海市校安工程规划加固、新建、拆除校舍项目492个,建设面积98.07万平方米。目前已开工项目480个,开工率97.6%,开工面积105.9万平方米,面积开工率108%。按照规划,今年年底前,全市规划的492个校安工程项目将全部竣工,比全省提前一年完成校安工程建设任务。

## 夏季献血血检不合格者增多

本报威海8月6日讯(见习记者 赵辉) 夏季到来,很多市民喜欢喝酒吃烧烤,饮食、休息也不规律,导致献血前血检不合格者增多。血站工作人员介绍,通过调整饮食等即可通过血检,不必惊慌。

“您献血前是不是经常喝冰红茶等饮料?”5日,血站工作人员小孙拿着装有血液的试剂管,对准备献血的一位市民这样说道。由于这位市民经常喝茶解暑,导致不太符合献血标准,小孙建议该市民适量喝茶,过一段时间再来献血。

据了解,每年夏季,很多前来献血的市民在血检环节不合格,原因多为饮食

过于油腻、饮酒,经常吃含色素食物或喝含色素的饮品等。以大润发献血点为例,周六周日两天每天大约有50-60人前来献血,但每天大约有10人会因为血检不合格而不能当天献血。周一至周五献血市民会比周末少一些,但几乎每天都有血检不合格者。

血站工作人员介绍,除病理原因如肝病不能献血外,生理性原因通过调整饮食和作息即可通过血检进行献血,调整期一般为一天到一个月。血检不合格者会领到一张《血液初筛结果告知卡》,上面记录献血者血型、血红蛋白测定及注意事项等。



四海调味 纯粮食酿造

## 原汁米醋

不含任何食品添加剂

5度陈酿



没有最好只有更好

年限量20000瓶

回流出的原汁醋又经过一年四季的日晒夜露,使制得的原汁醋色泽黑紫,质浓稠,酸味醇厚,并具有特殊的清香,产品久贮不变质。既有米醋的香气,又有老陈醋的口味。

四海原汁米醋无任何食品添加剂,四海超市有售。

## 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jis 吉斯集团  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线: 400-658-2211  
http://www.gisbelle.com



酒家府祥  
香道生和  
情昌堂缘  
浓隆辉自  
醇康万千  
尔泰年家  
圣吉禄福

